

**ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКИЙ ХОРЕОГРАФІЧНИЙ КОЛЕДЖ»**

**ПРОТОКОЛ № 4**

**ЗАСІДАННЯ ПРИМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ КОЛЕДЖУ**

*м. Київ*

*15 лютого 2022 року*

**Присутні:** Кайгородов Д.Є. – голова приймальної комісії, директор коледжу;

Ященко Н.С. – заступник голови приймальної комісії, заступник директора з загальних питань;

Шевченко С.Б. – відповідальний секретар приймальної комісії, виконавчий директор.

**Члени приймальної комісії:**

Бистрова О.В. – уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, завідувач навчально-консультативного відділу;

Богданова М.В. – викладач класичного бального танцю, завідувач кафедри хореографії;

Шапчук О.В. – член фахової атестаційної комісії, концертмейстер;

Кудінова І.М. – член предметної екзаменаційної комісії, викладач англійської мови;

Орловська Г.М. – завідувач науково-методичного відділу, член технічної комісії;

Биданова Д.В. – голова Студентської ради коледжу.

**Запрошені:**

Бадіка Г.А. – голова фахової атестаційної комісії, завідувачий відділення класичної хореографії коледжу;

Божко Ю.М. – член фахової атестаційної комісії, викладач сучасного танцю;

Годз О.В. – член предметної екзаменаційної комісії, викладач української мови

Порядок денний:

1. Затвердження вимог до творчих конкурсів і переліку диктантів з української мови з вступниками до ДП «Київський хореографічний коледж» у 2022 році (доповідачі: Бадіка Г.А., Божко Ю.М., Годз О.В.).

СЛУХАЛИ:

1. Бадіку Г.А., який надав розгорнуту характеристику вимог до творчих конкурсів з класичної хореографії у 2022 році (з вимогами до кожного туру).

2. Божко Ю.М., яка надала розгорнуту характеристику вимог до творчих конкурсів з сучасної хореографії у 2022 році (з вимогами до кожного туру).

3. Годз О.В., яка надала перелік диктантів з української мови із підручника Авраменка О.М. Українська мова. Збірник диктантів. – 2020р. – 56 с. : Диктант № 26 «Українська ніч», Диктант № 52 «Поліське диво», Диктант № 70 «Крила України».

*(Зауважень і доповнень від членів приймальної комісії в ході виступів доповідачів не було).*

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати голові приймальної комісії коледжу Кайгородову Д.Є. затвердити вимоги до творчих конкурсів з вступниками до ДП «Київський хореографічний коледж» у 2022 році до 25 лютого цього року і вибрати для написання диктант з української мови № 70 «Крила України» *(ухвала прийнята відкритим голосуванням одногосно).*

Голова



Д.Є. Кайгородов

Відповідальний секретар



С.Б. Шевченко